

## 聚焦第四届省运会

## 奥运大项成年组奖牌榜

## 奥运大项少年组奖牌榜

名次 单位 金 银 铜

名次 单位 金 银 铜

新华社北京6月21日电 (记者姬烨)在世界羽联21日公布的最新一期世界排名中,“超级丹”林丹超越马来西亚名将李宗伟,自2008年8月以来首次重返男单世界第一的宝座。

在其他四个单项中,男双的“风云”组合蔡/傅海峰从世界第一降到第二,取代他们的是韩国组合郑在成/李龙大。女单方面,排名前四的依次是王仪涵、汪鑫、李雪芮和王适娴。在女双和混双中,中国组合也分别占据了前两位。

林丹原本上周就有机会超越李宗伟,但由于他在本月初的泰国公开赛半决赛中不敌印尼选手索尼,从而错失了在泰国赛夺冠、进而世界排名中超过李宗伟的机会。

但两人的积分差距只有不到500分。

世界羽联在计算世界排名时,只取过去一年运动员参加赛事所获得的分数。

6月21日的印尼赛距今已超出12个月,因此在21日公布的最新一期世界排名中扣除了该站的分数;当时李宗伟夺冠,林丹止步第二轮。所以在除去该站分数之后,李宗伟的总分减少得比林丹多,林丹也就顺利成章超越了李宗伟。

然而林丹在伦敦奥运会上并不会以头号种子的身份参赛,因为世界羽联在划定奥运会种子选手时,依据的是今年5月

3日的世界排名。

林丹曾在2006年7月至2008年8月长期排名世界第一,之后李宗伟便取代林丹成为世界羽坛一哥。不过,在公开赛拿冠军拿到手软的李宗伟从未在奥运会、世锦赛等大赛上夺得冠军,外界也一直质疑他的世界一哥身份有些名不副实。与此相反,林丹则完成了“全满贯”,并将个人的世界冠军头衔提升至16个。

## 关注欧洲足球锦标赛



## 水獭法利特“看好”德国队

6月21日,在位于德国奥厄的一家动物园内,预测“神兽”之一的水獭法利特对即将进行的2012欧锦赛四分之一决赛德国队与希腊队的比赛结果进行预测,它“看好”德国队。

新华社发

## 欧锦赛期间

## 乌克兰获1270万美元奖金

新华社基辅6月21日电 乌克兰2012年欧锦赛信息中心21日发布声明说,乌国家足球队在欧锦赛期间已获得1270万美元的奖金,占欧足联为本届欧锦赛设置的2.49亿美元总奖金的5%。

声明说,乌克兰国家队获得1010万美元的“出场费”。由于乌克兰队战胜了瑞典队,乌克兰队获得130万美元的奖励。此外,由于小组赛乌克兰队获得第三名,乌克兰球员和教练共获得130万美元的奖励。

声明还说,除了从欧足联获得奖金外,乌克兰球员和教练也将从当地足协获得

69.14万美元的奖励。官方预测,欧足联在为期三周的欧锦赛比赛中将获得至少16亿美元的商业收入,平均每场比赛全球收看人数达到了1.5亿观众。

据报道,欧足联为2012年欧锦赛设置了高达2.49亿美元的总奖金,高于2008年欧锦赛的奖金额。

本月19日晚在乌克兰东部城市顿涅茨克顿巴斯竞技场举行的2012欧锦赛D组第三轮比赛中,乌克兰队以0:1输给英格兰队,未能小组出线。

## 德国队主帅勒夫:

## 西班牙队是夺冠热门

据新华社波兰格但斯克6月21日电 德国队主帅勒夫21日表示,西班牙队虽然小组赛表现一般,但他们仍是夺冠热门。

小组赛结束,三战全胜的德国队是本届欧锦赛表现最抢眼的一队,此外,他们在预选赛中也是全胜。而卫冕冠军西班牙队虽然以小组第一名出线,但还是暴露出不少问题。

西班牙队小组赛与意大利队打成平局,依靠绝杀球才以1:0险胜克罗地亚队。只是在4:0大胜爱尔兰队的比赛中,才让球迷迷醉于那支进攻酣畅淋漓的卫冕冠军。

不过德国队主教练勒夫却依旧相当重视西班牙队。他说:“西班牙的表现和阵容绝对是世界级的。他们只是遇上了很多强队都会遇到的问题,被撞死于死守的球队打乱了部署。但毫无疑问,拥有很多出色球员的西班牙队一直都是欧锦赛的大热门。”

勒夫指出,在对付擅于死守的球队时,需要十分耐心。他说:“虽然你会得到大部分的控球时间,但只是因为对手大部分时间守在后场。不过我也不太担心,德国队已经在小组赛用进球证明了我们打破僵局的能力。”

## 体操名将波诺尔有望重返奥运



据路透社报道,连续八年在退役与复出的决定中挣扎的罗马尼亚体操名将将会在伦敦奥运会复出。罗马尼亚体操运动员波诺尔是2004年雅典奥运会团体、平衡木和自由体操三金得主,被誉为体操“皇后”。2006年8月,她因健康原因宣布退役,但数月后又决定复出,但于2007年12月又宣布退役,未能参加北京奥运会。

新华社发

## 克服腿部肌肉疼痛

## 詹姆斯将亮相总决赛第五场



在过去两个赛季的季后赛上,詹姆斯也曾遇到过肌肉痛性痉挛。他说,当晚比赛收场后和今早他已两次接受治疗,目前我感觉好了许多。

据报道,热火主场赛馆从19日到20日出现反常的热,因此该队教练要求全队在第五场、也是自己最后一个主场迎战雷鸣时,要解决好饮水问题。

总决赛以来,个人能力全面而突出的詹姆斯场均贡献29.3分,10个篮板,6次助攻和1.8次抢断,这4项数据除篮板是并列第一外,其他3项均为本队第一。他的得分仅比对手杜兰特少1分,助攻比对手韦斯特布鲁克少0.8次,这两项数据均排总决赛第二。不过,他的篮板数同队友波什并列总决赛第一,抢断数则与对手伊巴卡一起并列首位。

21日,迈阿密热火队和俄克拉荷马雷鸣队分别在迈阿密训练,备战关键的NBA总决赛第五场比赛。图为热火队球员詹姆斯在训练中。

新华社发

## 林丹四年后重返世界第一

## 蔡赟/傅海峰从世界第一降到第二

非奥项目总分排名		
单位	总分	名次
海口市	277	1
三亚市	163	2
省农垦	163	2
儋州市	124	4
陵水县	100	5
澄迈县	95	6
五指山市	60	7
屯昌县	59	8
洋浦	57	9
保亭县	55	10
临高县	54	11
万宁市	48	12
昌江县	24	13
文昌市	17	14
东方市	11	15
琼海市	7	16
定安县	1	17
琼中县	1	17

(注:截至6月21日)

省运会篮球赛结束  
电力体协获成年组冠军

本报海口6月21日讯 (记者王黎刚)第四届海南省运动会篮球比赛昨晚在琼海市体校体育馆落下帷幕,电力体协队险胜海口队,获得了最受关注的成年男子组比赛冠军。

本次篮球比赛16日在琼海市拉开帷幕。来自海口、三亚、琼海、保亭、澄迈、定安等18支男、女代表队在琼海市体校灯光球场、体校女篮训练场、体校训练馆和琼海市总工会球场展开激烈角逐。本次比赛分为男女成年组、男女少年组。

据了解,除了成年组男子比赛采用分组循环淘汰赛,成年女子组和少年男女子组比赛则采用积分循环制。

东道主琼海队夺得了少年男子组和成年女子组的冠军,成为本届篮球比赛的大赢家。海口队获得四块银牌。少年女子组的金牌由澄迈队获得。

## 女子九球世锦赛收杆

## 凯莉·费雪夺冠



21日,在2012世界女子九球锦标赛决赛中,英国选手凯莉·费雪以9:6战胜中国选手付小芳,获得冠军。

新华社发

## 第12届全国新闻界网球大赛落幕

## 海南队男女双均进四强

本报石家庄6月21日电 (记者林永成)

第12届全国新闻界“盛世宏基杯”网球大赛,昨天在河北石家庄网球中心落幕。海南队选手表现出色,夺得本队参加此项比赛以来的最好战绩,男女双打双双获得第四名,总编组双打也进入前八名,团体成绩则首次进入前六名。

海南队此次派出六名选手参赛,取得了历届最好战绩。在男双比赛中,海南队选手林永成/黄少东在小组赛中以6:0和6:1轻取对手,夺得小组第一进入八强,之后又以6:0轻取一对河南选手,打入四强。在半决赛中,林永成/黄少东以3:6负于曾夺得此项比赛男双冠军的一对新华社选手;在决三四名的比赛中,经过一番鏖战,以5:7负于湖北选手,最终获得第四名。

在总编组双打比赛中,海南队选手王林磊/冯春山在小组赛争夺小组第一的一场关键之战中,以4:6惜败给对手,没能进入四强,但还是以小组第二的身份进入八强。团体成绩按单项成绩累计,结果海南队在20多支参赛队中名列第六。这是海南队参加全国新闻界网球赛以来,首次打入团体成绩前六名,也是首次获得团体奖励名次。

本届赛事由中华全国新闻工作者协会、河北省委宣传部主办,吸引了全国各省市区及中央新闻媒体70余家、20多个代表队共167名新闻工作者参赛。

## “澄迈杯”全国少年柔道锦标赛结束

## 解放军队获男女团冠军

本报讯 (记者王黎刚)“澄迈杯”2012年

全国少年男女柔道锦标赛近日在澄迈县澄迈中学体育馆结束。解放军队发挥出色,获得了男女团体总分冠军。

来自北京、天津、河北、山西、新疆等省区市,香港特别行政区和澳门特别行政区,以及煤矿、石化、林业、电力体协等

锦标赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、海南省文化广电出版体育厅主办,澄迈县委、澄迈县人民政府和海南省体育总会承办。本次活动是中国海南第十届盈滨龙水节系列活动之一。

“澄迈杯”全国少年柔道锦标赛结束

解放军队获男女团冠军

本报讯 (记者王黎刚)“澄迈杯”2012年

全国少年男女柔道锦标赛近日在澄迈县澄迈中学体育馆结束。解放军队发挥出色,获得了男女团体总分冠军。

来自北京、天津、河北、山西、新疆等省区市,香港特别行政区和澳门特别行政区,以及煤矿、石化、林业、电力体协等

锦标赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、海南省文化广电出版体育厅主办,澄迈县委、澄迈县人民政府和海南省体育总会承办。本次活动是中国海南第十届盈滨龙水节系列活动之一。